
Задача № 1 
Добавить дополнительный стоп ордер в сеть

Задача № 2
сделать настройки trailing и trailing stop в процентах с минусовой возможностью

Давайте начнем с задачи № 1 

советник выставляют ордера limit в соответствии с заданными параметры ( take profit в процентах )
после открытия заказа limit советник выставляют новый ордер limit ( сеть ) с заданными параметры
Задача :
между открытым (назовем этот ордер X1)   и limit ордерам (X2) выставит дополнительный ордер stop 
(назовем этот ордер A1)
в таком порядке :
если открыт ордер X1 0.01 lota, ордер stop A1 выставит 0.02 lota в середине между открытым X1 и
limit ордерам X2 (lot является в настройки ...) 

ордер stop A1 должен иметь take profit и stop lose. Take profit выставит там, где стaит limit X2 ордер a stop lose
там, где X1 ордер, ордер stop A1 должен закрыться следующим образом:
если цена изменится и ордер (A1 0.02 lota)закрывается на take profite  общая сумма ордеров 0.01 lota 
(X1, в настоящее время открытый и ордер A1 0.02 lota в настоящее время открытый ) 
необходимо закрыть в общий суммой не меньше 0.00 (мы сводим эти два ордера к нулю и закрываем)
после закрытия, открыть немедленно следующий выставляний ордер limit X2  с заданными параметры
X1 (0.01 lota), в настоящее время закрытым.таким образом мы движемся с рынком 
после закрытия X1,A1и открытя X2 выставит X3 и новый A1 ордер...и так далее
пока ордер X не будет закрыт на take profit.
Полученная общая прибыль с ордеров X1 и A1 когда ордер A1 закрывается на take profite а ордер X1
в минус, добавляем к ордеру X2 который открывается, когда  закрываются оба эти ордера.
это означает: 
ордер X1 был установлен скажем : 100 процентаx добавляем прибыль которую мы получили после
закрытя X1 и A1 ордера , мы получаем 100 процентаx минус уже полученая прибыль равно 50 процентаx
это значит : получили минус мы добавляем к следующий ордер X и take profit вырос
получили плюс мы добавляем к следующий ордер X и take profit уменьшить ,получили ноль....
ничего не добавлет...
этот процесс должен работать до закрытия ордера X на take profite.

второй сценарий :
если цена изменится и ордер A1(stop 0.02)закрывается на stop lose
когда ордер X1(0.01 ) выходит в 0.00|eur.  Закрываем только ордер A1(stop 0.02) 
после закрытия ордера A1(stop 0.02) на его месте выставляется новый ордер stop A2(stop 0.04)
с увеличенным lotam A2(stop 0.04) а минус полученный с ордера A1 мы добавляем к ордеру X1
к take profitu, если было profit построенный 100 процентx, то после закрытия A1 в минус,  будет:
X1 profit :100 процентx плюс минус A1 равно скажем : 200 процентx
увеличение лота ордеров A (Stop) должно быть в настройкаx
ордера A (stop) закрываем не раньше когда цена достигает ордера X
это условие будет необходимо если настройки настроены на увеличение lota 2 < и более
Полученная общая прибыль с ордеров X и A когда ордер A закрывается на take profite а ордер X
в минус, добавляем к ордеру X который открывается, когда  закрываются оба эти ордера.
это означает: 
ордер X был установлен скажем : 100 процентаx добавляем прибыль которую мы получили после
закрытя X и A ордера , мы получаем 100 процентаx минус уже полученая прибыль равно 50 процентаx
это значит : получили минус мы добавляем к следующий ордер X и take profit вырос
получили плюс мы добавляем к следующий ордер X и take profit уменьшить ,получили ноль....



ничего не добавлет...
этот процесс должен работать до закрытия ордера X на take profite.

третий сценарий : 
ордер X1 открытый... советник выставляют ордер X2 (limit) и ордер A1 (stop )
цена достигает ордер A (stop ) но это не открывает из-за отсутствия денег в счете
если цена достигает ордера X2 без открытого ордера A1, мы закрываем ордер X1 и открываем X2
увеличенныйм lotam. 
это значит : X1 0.01 закрываем, X2 открываем 0.02 lot.
Полученный минус мы добавляем к следующий ордер (X2) к take profit.
X2 открыт ,советник выставляют сразу ордер X3 и A1  с увеличеным lotam ( X2 0.02 , A1 0.04)
и все продолжает работать как второй сценарий ....

Задача № 2

сделать настройки trail и trail stop в процентах с минусовой возможностью

поскольку  советник постоянно пересчитывает take profit,  trail и trail stop также нужно пересчитат
нулевая линия  должна быть суммой всех плюсов и минусов получено в течение всей сети....
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